
Стратегічний план діяльності 

Міністерства молоді та спорту України 

на 2023-2025 роки



Наша місія – здорова, спортивна та активна 

нація, у тому числі молодь, яка пишається 

своїм українським громадянством, реалізує 

власний потенціал в Україні та утверджує 

міжнародний авторитет країни у світі.

Наші цінності

Патріотизм Результативність

Повага Гендерна рівність

Людиноцентризм Інклюзивність

Партнерство Fair Play



Стратегічна ціль 1. Популяризація українських

суспільно-державних цінностей, зокрема самобутності,

соборності, волі і гідності Українського народу та

формування на їх основі національно-патріотичного

світогляду.

Операційна ціль 1.1. Підвищення рівня української

національної та громадянської ідентичності.

Операційна ціль 1.2. Подолання посттоталітарних деструктивних

наслідків у свідомості населення України.

Стратегічна ціль 2. Збільшення чисельності 

населення, готового до захисту незалежності

та територіальної цілісності України.

Операційна ціль 2.1. Популяризація і підвищення

престижу військової та спеціальної

державної служби.

Операційна ціль 2.2. Залучення громадян (зокрема молоді) 

до громадського сприяння безпеці та обороні України.



Стратегічна ціль 3. Створення умов для реінтеграції, 

адаптації, соціалізації та розвитку молодих осіб, які належать 

до різних груп, та їхньої участі у відновленні країни.

Операційна ціль 3.1. Забезпечення доступу молоді до актуальних програм та послуг, що 

надаються молодіжними центрами/просторами, організаціями та фахівцями, що 

працюють з молоддю (зокрема Українським молодіжним фондом, Всеукраїнським 

молодіжним центром, інститутами громадянського суспільства).

Операційна ціль 3.2. Забезпечення кадрового потенціалу 

для надання послуг різним категоріям молоді.

Операційна ціль 3.3. Модернізація молодіжних центрів 

та просторів.



Стратегічна ціль 4. Українці регулярно та свідомо 

займаються фізичною культурою і спортом.

Операційна ціль 4.1.  Збільшення кількості населення, яке займається руховою активністю 

та веде здоровий спосіб життя.

Операційна ціль 4.2. Створення умов для залучення до занять фізичною культурою різних 

груп населення, у тому числі осіб з інвалідністю, ветеранів війни та членів їх сімей. 

Операційна ціль 4.3.  Підвищення якості та доступності фізкультурно-спортивних послуг.

Операційна ціль 4.4. Формування мережі сучасних об’єктів спортивної

інфраструктури, доступних для усіх груп населення, зокрема осіб з інвалідністю.



Стратегічна ціль 5: Україна – спортивна держава,

що належить до групи передових країн, де створено

умови та можливості для ефективної підготовки

спортсменів світового рівня, визначено важливість

орієнтації на олімпійські, неолімпійські види спорту

та види спорту осіб з інвалідністю.

Операційна ціль 5.1. Створення умов для відновлення та ефективного розвитку спорту вищих досягнень та резервного спорту.

Операційна ціль 5.2. Забезпечення підготовки та участі національних збірних команд України у всеукраїнських та 

міжнародних спортивних змаганнях.

Операційна ціль 5.3. Відновлення та розбудова сучасних об’єктів спортивної інфраструктури для підготовки національних 

збірних команд України.

Операційна ціль 5.4. Посилення санкційного тиску щодо недопущення представників країн-агресорів до світового 

спортивного руху.

Операційна ціль 5.5. Забезпечення розвитку європейської моделі спорту в Україні. Сприяння (промоція) впровадженню 

принципів доброчесності у спорті, чесної гри та протидії маніпулюванням спортивними змаганнями.

Операційна ціль 5.6. Розбудова національної антидопінгової програми відповідно до міжнародних стандартів.



Стратегічна ціль 6: Налагодження комунікації та

підвищення ефективності взаємодії суб’єктів сфер

молодіжної політики, фізичної культури і спорту, шляхом 

запровадження цифрових інструментів.

Операційна ціль 6.1: Створення цифрових інструментів 

для реалізації молодіжної політики та участі молоді в 

процесі прийняття рішень (е-Молодь).

Операційна ціль 6.2: Створення цифрових інструментів 

для розвитку сфери фізичної культури і спорту.



СЛАВА УКРАЇНІ!

ГЕРОЯМ СЛАВА!
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